

# Щедрый дар души благородной...

*Есть люди, дела и поступки которых вызывают чувство глубокого уважения, наполняют душу радостным добрым светом и сердечным теплом. Они обладают редким для современного времени качеством, чертой характера – умеют отдавать, дарить – безвозмездно, бесплатно...*

Фонд Кавельщинской сельской библиотеки, благодаря таким неравнодушным людям, за последние годы пополнился более чем на 400 экземпляров книг, больше половины из них – детская литература. И это особенно радует. Ведь большинство детских книг в нашей библиотеке датированы 70-80-х гг., страницы от времени пожелтели, шрифт мелкий и частый, да и немаловажный фактор для детей – небольшое количество или полное отсутствие иллюстраций.

А начиналось все так. Я со своими детьми решила подарить библиотеке 17 экземпляров детской литературы. И, увидев восторг в глазах юных читателей от новой красочной литературы, стала думать, каким образом можно пополнить библиотечные полки детской литературой. Однажды наткнулась в социальной сети «ВКонтакте» на группу «Помощь сельским библиотекам», в которой, как мне кажется, сельские библиотеки всей страны просят помощи в безвозмездном даре книг. Я решила: а вдруг... На мою просьбу откликнулись. Замечательный человек Елена Сигаева, жительница Ленинградской области, не зная нас, прислала 4 книги, взяв все



## Новые книги от Дмитрия Пестрякова

расходы по отправке на себя.

А следом откликнулись еще два дарителя. Одна посылка пришла от Вероники Н. из Москвы, весом 10 кг, в которой были прекрасные книги, о которых мы не могли даже мечтать. Вторая посылка – от Евгении из Ленинградской области, которая также прислала для наших ребятишек удивительные книги.

С 2019-го по 2020 год в нашу библиотеку поступило 10 посылок от дарителей из Санкт-Петербурга и Ленинградской области (Ф. Семин, Елена Сигаева), которые, кроме книг, присылали канцелярию, необходимую для работы с детьми.

К нам поступает не только детская литература. В числе дарителей наша читательница Галина Петровна Рябик, в октябре 2018 года фонд библиотеки благодаря ей пополнился на 98

книг из серии женских романов.

Не остались в стороне и наши земляки. Так, жительница деревни Кавельщина Л. А. Дороженкова подарила библиотеке коллекцию фантастической литературы. Лично привез и подарил нам книги и журналы житель Белого С. Г. Сливницын.

В конце прошлого года я завела страницу в ВКонтакте (<https://vk.com/id626730037>), и число дарителей выросло. С начала 2021 года мы получили еще 5 посылок от жителей Санкт-Петербурга и Ленинградской области: Ольги Скобеевой (1 посылка с 16 книгами), Дмитрия Пестрякова (2 посылки с 20 книгами), Екатерины Скрябиной (1 посылка с 25 книгами), Ольги Найгум (3 посылки с 38 книгами). Всего с января библиотечный фонд пополнился на 99 книг.

Чтобы дарителям было удоб-



но, я опубликовала статью, в которой указала желательный список литературы, которой нет в фонде библиотеки или находится в удручающем состоянии.

Очень благодарна всем благотворителям, они, несмотря на такое тяжелое время, находят желание и возможность помогать сельским библиотекам.

Всю работу, в том числе фотографии с посылками книг, я публикую в социальной сети «Одноклассники» (<https://ok.ru/profile/586044058635/statuses>).

**Марина ПАВЛОВА,**  
библиотекарь  
Кавельщинской сельской  
библиотеки-филиала.